



### Önkormányzatunk hírei

Ha úgy érzik, már ideje volt, hogy megjelenjen a Hírmondó újabb száma, igazuk van. De végre kezükbe foghatják, és olvashatják községünk híreit.

Kezdjük a temetővel. Tavasszal elkezdtük, és most már talán a végére érünk temetőnk felújításának. Lesz még tennivaló, de az már át fog húzódni a következő évre. Nem volt kis munka, de sikerült kivágni a 167 db előregedett tuját, merem remélni, a többség akaratának megfelelően. A kivágatásuk 375 e Ft-ba került, egy vállalkozó, főállásban tűzoltó, fiatalember kivitelezésével. Nagyon nagy munka volt, úgy nézett ki a temető mintha háborús övezet lenne. Az utak megtisztítása sok időbe tellett, köszönjük türelmüket. A közfoglalkoztatottak, Bogdán Marika, Kiglicsné Kati, Bogdán Laci, Karsai Laci, Márkus Pisti, Orsós Pisti, Szőke Laci, valamint Lőrincz Pisti, Orsós Ernő, dicséretet érdemelnek, nem jelentett gondot, ha a munkaidő korábban kezdődött, vagy ha később ért véget. Nagy örömmre a falu lakói is önként segítségünkre siettek, Mauz Zoli bácsi, Pál Pista bácsi, Horváth Jóska bácsi (Kossuth L. u.), Rákos Levente (Takács Timcsi párja), Horváthné Marika, Vargáné Kovács Marika néni (Kossuth L. utca), Karsainé Marika, Göllerné Erzszi, Lucz Ernő, Somogyi Józsi. Ha valaki kimaradt volna a felsorolásból, az az emlékező tehetségem hiányossága, és már most elnézést kérek érte. A tuják tuskóit is sikerült eltávolítanunk, köszönet érte Alsópáhok polgármesterének, aki kölcsön adta nekünk dolgozóját gépestül, és még ellenszolgáltatást sem kért érte. Mire a hírmondót olvassák már az új fák is a helyükre kerültek, juharfákat választottunk, tavasszal már megmutatja szép zöld levelét, melynek fonákja bordó színű.

Valószínűleg még decemberben sor kerül a közvilágítás korszerűsítésére, új, energiatakarékos LED-es izzók kerülnek a régiéik helyére. A cseréhez önerőre nem volt szükség, a kivitelező cég az aki, a beruházás költségét megelőlegezi, mi tőle béreljük a lámpatesteket. A bérleti időszak 12,5 év, melyre fedezetet nyújt az állami normatív támogatás. A futamidő végével önkormányzatunk tulajdonába kerülnek a lámpatestek. A kivitelező felhívta a figyelmünket, hogy a korszerű lámpatestek nem szórt, hanem irányított fényt bocsátanak ki, tehát ezek az izzók a házak udvarait nem fogják bevilágítani. Más lesz a fényhatása, hozzá kell szoknunk. Környékünk településein már megvalósultak a közvilágítások korszerűsítései, mi sem akartunk lemaradni róla, főleg azért, mert uniós pályázat nem lesz rá.

Ha már pályázatoknál tartunk, a központi költségvetés terhére kiírásra került járda felújítási pályázat, melyen természetesen indultunk, viszont járdáinkat nem ítélték elég rossznak, így sajnos elutasításra került pályázatunk.

A Belügyminisztérium 2015. évben is pályázatot hirdetett a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására. Önkormányzatunk 46 m<sup>3</sup> mennyiségű tűzifa megvásárlásához 817.880,- Ft összegű támogatást nyert, melyet a kedvezőbb ajánlatot benyújtó Zalaerdő Zrt-től vásárolunk meg. A pályázat feltétele volt, hogy rendeletben kell szabályoznunk az igénylés feltételeit, az elbírálás során előnyben kell részesíteniünk azt, aki, aktív korúak ellátásában, időskorúak járadékában, lakhatáshoz kapcsolódó települési támogatásban részesül, valamint azt, aki halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel. A tavalyi év tapasztalatából tanulva, rendeletünket úgy alkottuk meg, hogy jogosultakként legalább 1 m<sup>3</sup> tűzifát kell biztosítani a szociálisan rászoruló személyeknek, az azonos lakóingatlanban élő személyek közül csak egy kérelmező részére állapítható meg a juttatás. A kérelmeket a Szociális Bizottság fogja elbírálni, a kérelem benyújtásának határideje 2015. december 11. Kérelem nyomtatvány az önkormányzaton kihelyezésre kerül. Tudom, mindenkinek jól esne, ha részesülhetne a tűzifa juttatásban, de a rendelkezésünkre álló mennyiségből, valószínűleg, csak az előnyt élvezőknek tudunk belőle juttatni.

2016. január 1-ével változik a család- és gyermekjóléti szolgálat feladatellátása, de a szolgálatot igénybe vevőket nem fogja hátrányosan érinteni. A közös önkormányzati hivatalhoz tartozó székhely önkormányzat feladata a szolgálat biztosítása. Alsópáhok érdekeinket és pénztárcánkat figyelembe véve, régi

szolgálatunkkal, a Keszthely és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központjával köt feladatellátási szerződést, feladva eddigi szolgáltatóját. Ők eddig ezt a feladatot Hévízzel láttatták el. Ehhez kapcsolódóan, a Szociális Szolgáltató Központ családsegítő munkatársakat keres. Az állás betöltéséhez szükséges végzettséget az 55/2015. EMMI rendelet 2. melléklete tartalmazza, az állás a [www.kozigallas.hu](http://www.kozigallas.hu) internetes oldalon kerül meghirdetésre. Akit érdekel a munka, kérem, figyelje a megadott honlapot.

Még egy álláslehetőségre szeretném felhívni a figyelmet. Hajasné Ági néni több évtizedes nálunk töltött év után, nyugdíjba vonul, így üzemi konyhánkra szakácsot kell felvennünk. Törvényi kötelezettségünk az állás meghirdetése, amit szintén a [www.kozigallas.hu](http://www.kozigallas.hu) internetes honlapon kell közzé tennünk, de az álláshirdetés saját honlapunkra is felkerül ([www.zalavar.hu](http://www.zalavar.hu)), valamint személyesen is szívesen nyújtunk felvilágosítást.

Helyi adó rendeletünk módosításáról legutóbbi testületi ülésünkön döntöttünk. A módosítás az építményadó hatálya alá tartozó adózóknak nyújt olyan kedvezményt, hogy azok a lakosok, akik életvitelszerűen Zalaváron élnek, és több lakóingatlanal rendelkeznek, a kommunális adó mértékével megegyező (6.500,- Ft/év) építményadót fizethetnek. Ez gyakorlatban azt jelenti, hogy egy megörökölt, vagy megvásárolt, de nem lakott ingatlanba nem kell lakóhelyet létesíteni ahhoz, hogy ne kelljen építményadót fizetniük. Ez azért is kedvező, mert a nem lakott ingatlanok után nem kell szemétszállítási díjat fizetni.

A 2015. évi rendezvényeinkről, iskolásaink sikereiről a novemberben megjelent Zalai Naplóban olvashattak, melyet minden lakóházhhoz eljuttattunk.

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy önkormányzati hivatalunk és üzemi konyhánk a két ünnep között (2015. december 28-31.) zárva tart. A járási ügysegéd 2015. december 22-én és december 29-én, helyben nem lesz elérhető. Az első munkanapunk 2016. január 4.

Cikkem végén egy szomorú hírről kell szólnom. Mondhatom az egész községet megdöbbenetete és megrázta a mindenki által szeretett Marci atyánk halál híre. Nem értjük, ésszel fel nem foghatjuk, csak a kérdés marad, miért, miért, miért? A kérdés mindörökké megválaszolatlan marad. 15 éves szolgálata alatt temetésekkor sokszor hallottuk szájából, „Isten akaratában megnyugodva...”. Mi sem tehetünk másként. Emlékét örökké megőrizzük, nem felejtjük.

Horváth Ildikó

### A közelmúlt hírei

Röviden a Hírmondó áprilisi megjelenése óta eltelt időszak történéseiről. A Vársziget három eseménynek is helyt adott a nyár folyamán. Május végén az Általános Iskola szervezésében Cirill-Metód ünnepség volt, amelyen bolgár vendégek is megjelentek. Szép műsort adtak iskolásaink és népviseletbe öltözött asszonyaink is. Június 20-án, szintén Cirill-Metódhoz kapcsolódva, a Szlovák Tábortartó Püspökség tartott szentmisét a Szent Adorján bazilika romjainál. A megjelent szlovák és magyar vendégeket Horváth Ildikó polgármester köszöntötte. A szentmisét követően minden jelenlevő meghívást kapott a plébánia udvarán rendezett vendégfogadásra. Augusztus 20-án, Szent István és az új kenyér tiszteletére, immár hagyományosnak tekinthető szentmise volt a várszigeti kápolnában. Szeptember 19-én rendeztük meg községünk falunapját. Második alkalommal szerveztünk főzőversenyt és ez alkalommal a benevezett csapatok ételeivel láttuk vendégül a rendezvényre látogatókat. Ez évben a szórakoztató programoknál előtérbe kerültek a helyi fellépők, - ovisok, iskolások, táncsoportok, Szépasszonyok, és aranytorkú énekeseink. A műsor színvonalát emelte a Nagyváty néptánc együttes műsora, a jó hangulathoz Dömötör Balázs mulatós produkciója és operett fellépők járultak hozzá. A gyermekeket a Fanyűvő Játékpark népi játékok szórakoztatták a játszótéren. A rendezvény befejezéséért a Roulett zenekar húzta a talpalávalót a hajnalig tartó bálban. Október 11-én Idősek napját tartottunk a Művelődési Házban. Az esős idő ellenére, időseink szép számmal fogadták el a szíves invitálást és jelentek meg a tiszteletükre rendezett programon. Szórakoztatásukról a sármelléki nyugdíjas hölgyek, Szépasszonyaink, Gerecs Mária, Szalai Balázs és a zalaapáti Harmonika zenekar gondoskodott. A műsor mellett, süteménnyel és innivalóval, valamint vásárlási utalvánnyal kedveskedtünk időseinknek.

### Könyvtári hírek - nyitva tartás

Vasárnap és hétfőn	ZÁRVA
Kedd - Péntek	16.00 – 20.00
Szombat	17.00 - 21.00 óráig áll a látogatók rendelkezésére.

A könyvtárban lehetőség van könyvkölcsönzésre, helyben olvasásra, számítógép és internet használatra, nyomtatásra, fénymásolásra.

Napi, heti és havilapok is megtalálhatóak a könyvtárban, pl.: - Zalai Hírlap, - Szabad Föld, - Nők Lapja, - Természetgyógyász magazin, - Praktika, - Ezeremester magazin.

*December 10-18-ig a délutáni nyitva tartási időben karácsonyi kézműves foglalkozások lesznek. Lehetőség lesz üvegmatrixa, filc és papír karácsonyi ablak, és fenyőfa dísz készítésére.*

Kempf Bernadette  
művelődésszervező

## Óvodai hírek

Óvodánkban a nyár folyamán a kisebb javítási, karbantartási munkákat az önkormányzat elvégeztette. Az udvaron komposztálót alakítottunk ki, homokot cseréltek.

A tisztasági meszelést Pécsi Ákos szülő segítségével végeztük. Köszönjük!

A tornaszobában a padlófűtés kiváltására radiátorokat szereltek fel, így már csak fával fűtünk.

Nyár végén személyi változások is történtek az óvodában. Távozott tőlünk Koroncz Katalin óvodapedagógus, aki lakóhelyén kapott állást. Köszönjük Kata néninek a nálunk töltött éveket és sok sikert kívánunk további munkájához!

Az állást, pályázat eredményeként, 2015. október 1-től Györei Adél pályakezdő óvodapedagógus tölti be. Kívánjuk, hogy érezze jól magát óvodánkban és községünkben egyaránt, munkájához pedig kívánunk sok sikert!

A 2015/16-os nevelési évben is a nevelés - fejlesztés mellett változatos programok szervezésével igyekszünk óvodásaink mindennapjait színesebbé, gazdagabbá tenni. Szeptemberben, immár harmadik alkalommal pályáztunk a „Zöld óvoda” cím elnyerésére. Eredményhirdetés november végén lesz.

A Takarítási Világnaphoz kapcsolódóan közös udvar-, illetve környezetrendezést szerveztünk.

A Zenei Világnapon Gerecs Mária, a helyi általános iskola vezetője tartott élményekben gazdag, változatos zenei foglalkozást óvodásainknak. Köszönjük szépen!

Az Állatok Világnapja alkalmából tervezett kirándulásunkat az időjárásra való tekintettel tavaszra halasztottuk, így Somogyi Józsefné, Gyöngyi néni állatgazdaságában ismerkedtünk a sokféle háziállattal. Nagy élmény volt, köszönjük a lehetőséget Gyöngyi néninek!

Ebben az évben is szervezünk színházlátogatást a nagyobbaknak. Első alkalommal, október 22-én a sármelléki ÁMK-ban, a „Micimackó” című színvonalas bábelőadást tekintettük meg.

Óvodánkban, hagyományteremtő szándékkal, november 11-én, Márton-napon lámpás felvonulást szerveztünk. Köszönjük a résztvevőknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték rendezvényünket és egy jó hangulatú estét töltöttünk el együtt.

Az „Egészséget Mindenkinek!” hétre az egészséges életmód jegyében most is változatos programokat szerveztünk óvodásainknak.

Köszönjük Kőnig Roland szülőnek a főzést, Fehér Csaba és Fehér Emma szülőknek, hogy megismertették a gyerekeket a kenyérsütés folyamatával, azzal, hogyan lesz a gabonából kenyér, Frigyer Anita tanárnőnek a hangulatos, minden izmot megmozgató testnevelés foglalkozást, Návai Lászlóné védőnőnek és Kristóf Bálintné gyógypedagógus-logopédusnak a szülőknek szervezett programot, a zalaegerszegi Zala Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház és a keszthelyi Egészségfejlesztési Iroda munkatársainak az érzékenyítő foglalkozásokat.

A hagyományos adventi-műhelyünkön résztvevő szülők és az óvodai dolgozók kreativitását bizonyítják az elkészült asztaldíszek, melyek árusításából befolyt összeget a gyermekek javára fordítjuk. Minden vásárlónknak köszönjük, hogy támogatták óvodánkat!

A december is tartogat színes programokat, meglepetéseket óvodásaink számára. Többek között: az adventi készülődés, a Mikulás- és Karácsonyvárás.

Závec Károlyné  
óvodavezető

## Zalavári Cirill-Metód Tagiskola hírei

Újra elkezdődött 2015. szeptember 1-én a tanév. Iskolánk falai közé a nyári szünet után újra gyermekzsivaj költözött. A tanévet idén is elsőseink, köszöntötték, felső tagozatosok Hosszúné Vida Nóra tanítónó segítségével.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Keszthelyi Tankerülete és SZÜLŐI segítség révén, az intézmény működéséhez minden feltétel adott.

**Karbantartási munkálatok**, melyek megvalósulhattak a nyár folyamán: tantermek tisztasági festése tábla felső vonaláig, aula, folyosó festése, felújítása, mosdók, tanulói öltözők, mellékhelyiségek tisztasági festése a Művelődési Ház feletti épületrészben. Az aulába régi iskolapadokból padok készítése, aula belső párkányzatának felújítása, faparkányok felhelyezése, 1-1 tanterem függönyének cseréje, tanulói zuhanyzók javítása, üzembe helyezése, neoncsövek, lámpaizzók cseréje, wc - tartályok javítása, kisebb karbantartási munkálatok.

Köszönet, Csizmazia Tímea, Fekete Ferenc, Horváth Krisztián, Horváth Tibor, Réz Lajos szülőknek a segítségért.

A főépületrészben, 7 tanterem, a Művelődési Ház feletti épületrészben, 2 tanterem, egy könyvtár, egy tornaterem/színházterem áll tanulóink rendelkezésére.

Az informatikai szaktanteremben, 14 tanulói, asztali számítógépen dolgozhatnak tanulóink.

Digitális tanulást segítő eszközeink, már 2011 óta segítik tanulóink, pedagógusaink munkáját. 4 tanteremben interaktív tábla, projektor, ezekhez használható laptopok, hangfalak.

A mindennapos testneveléshez fenntartónk segítségével, labdákkal bővült a sporteszköztár.

Az iskolaudvarról, a nyár folyamán, az önkormányzat, és közfoglalkoztatott munkások segítségével eltűntek a balesetveszélyt és mérgezési veszélyt rejtő tűztövis bokrok, melyeket egy később említett projekt részeként, kocsányos tölgy csemetékkel pótolunk. Az iskolaudvar része egy aszfaltos pálya, melynek felújítása a közeljövő fontos feladata lesz!

Az udvaron megtörtént a távolugró gödör, a futósáv kialakítása, felújítása, melyért köszönetünket szeretnénk kifejezni, Bagyó Lőrinc, Csepregi Tibor, Kizsek József, Horváth Zoltán, Hajas Balázs szülőknek, Tóth Zoltán és Kamondi Attila segítőinknek, ill. a szülői munkaközösségnek.

A községi játszótér, mely tanítási idő alatt, iskolai használatban van, iskolaidőn kívül sok szeretettel várja a falu apraját és nagyját, a főút felőli, ill. a „rég magtár” felőli kapukon keresztül!

Tanulóink száma, 72 fő.

8 fő kisiskolással bővült iskolánk szeptember 1-étől:

Hajas Tamás - Zalavár	Koller Krisztián - Zalavár
Horváth Hunor - Zalavár	Petrovics Máté - Gyenesdiás
Horváth Imola - Zalavár	Szekeres Ákos - Egeraracs
Kaspar - Sussmann Elmár - Zalavár	Szijártó Petra - Zalavár

Osztálytanítójuk Hosszúné Vida Nóra vezeti be őket a betűk, számok és az iskola rejtelseibe.

Tanulóink, „ÖSSZETARTOZÁSUNK” jeleként, a Szülői Közösség felajánlásában, **iskolai nyakkendőket kaptak**, az intézmény logójával, és a település nevével ellátva.

Ezzel is jelezni szeretnénk egységünket, összetartozásunkat, közös értékeink együttes megóvását, szeretetét, jelmondatunk:

*„Egynek minden nehéz, soknak semmi nem lehetetlen.”*

*(Széchenyi)*

Tanulóinkkal 11 főállású pedagógus foglalkozik, közülük, 5 fő tanító, 6 fő tanár. Azokat a tantárgyakat, melyek heti óraszámuk csekély, óraadókkal, utazó pedagógusokkal látjuk el. Szakos ellátásunk ennek köszönhetően 100 %-os.

Az új kihívásoknak való megfelelés, a változások feldolgozása, elfogadása érdekében a tantestület tagjai, folyamatos továbbképzéseken vesznek részt.

Tanulóinknak a kötelező tantárgyakon kívül választható foglalkozásokat szervezünk. **Felzárkóztató foglalkozásokat tartunk**, matematika és magyar tantárgyakból, ezzel is segítve az országos kompetenciamérés eredményeinek javulását, ill. a követelményeknek való megfelelést.

Szakköreink a tehetséggondozást segítik, kiemelt feladatunk az ideje a tanévben, a környezetvédelem, melyet a **természetismereti szakkör** és egyéb projektfoglalkozások biztosítanak.

Szintén kiemelt feladatunk, a sport, a mozgás terén plusz lehetőségeket nyújtani a tanulóknak, a mindennapos testnevelésen kívül, így 2015 szeptemberétől, indult alsósok és óvodások számára 5-7 éves korig iskolánkban a **Bozsik - Program**, melyet Meszlényi Imre edző, testnevelő tart, heti 2 órában, ill. felső tagozatosok számára heti 2 órában atlétikaedzéseket biztosítunk, Kovács László atlétika sportedző vezetésével. Szintén Ő foglalkozik alsós tanulóinkkal **sport szakkörön**.

Az idei tanévben is tervezzük, hogy a környéken rendezett **tanulmányi versenyeken** részt veszünk. Kiemelt figyelmet fordítva, a *Diákolimpia* kisiskoláknak rendezett versenyére, a „*Szép Zalában születtem*” népdalversenyre, a Salla Művelődési Központ *történelmi levelezős versenyére*, a Munkácsy Szakközépiskola *informatika, levelezős versenyére*, *Simonyi Zsigmond helyesírási versenyre*, és minden más olyan versenyre melyen sikeresen részt vehetnek tanulóink, ezzel is öregbítve iskolánk, községünk hírnevét.

Természetesen magunk is szervezünk a környék iskoláinak körzeti versenyeket. Idén is megrendezzük hagyományossá vált **Körzeti Helyesírási Versenyünket**, **Körzeti mesemondó Versenyünket**, és az ehhez kapcsolódó **rajzpályázatunkat**.

**Színházlátogatást**, **bábszínházi előadásokat** biztosítunk tanulóink számára bérletes előadásokkal a Sármelléki iskola, ill. Óvoda szervezésében.

Szeptember óta számtalan programban lehetett része tanulóinknak. Hagyományos, nemzeti, vagy egyéb jeles napunkhoz kapcsolódó megemlékezéseinken kívül, törekszünk arra, hogy új, rendhagyó, hasznos elfoglaltságokat biztosítsunk tanulóink számára.

Így valósulhattak meg kollégáim segítségével, az alábbi, országos szinten meghirdetett programok, iskolánkban is:

2015. szeptember 25-én, került megrendezésre a **Magyar Diáksport Napja**, melyet az Magyar Diáksport Szövetség hirdetett meg. A programban tanulóink, pedagógusaink is részt vettek, és teljesítettük a kötelező 2015 m-es futótávot, ill. Játékos sportvetélkedőt szerveztünk tanulóink számára. A projekt teljesítéséért 1 terem focilabdával, 1 bőr focilabdával és 1 kézilabdával ajándékozta meg iskolánkat a Magyar Diáksport Szövetség. A program felelőse, Meszlényi Imre testnevelő volt, segítették a program szervezését és színesítését, a Szülői Munkaközösség tagjai. Köszönjük!

2015. október 5-9-ig, az országos, **Erdők hete/”Mozdulj a klímáért!”** programba regisztráltuk iskolánkat. Ezen a héten, tanulóink ismeretei, a természetvédelemmel, tudatos fogyasztói magtartással, a kocsányos tölgyvel kapcsolatosan bővültek. A Zalaerdőtől, kocsányos tölgy csemetéket kaptunk támogatásképpen, melyeket elültettünk az óvoda, iskola és a községi játszótér udvarán. Szemetet szedtünk, internetes feladatokat oldottunk meg, figyeltük iskolába járási szokásainkat, tanórákba beépítve megismerkedtünk az év fájával, a kocsányos tölgyvel, rajzpályázatban is részt vettünk, ill. szervezett programjaink is zsűrizés alá kerülnek, méghozzá egy e hétről készült videofilm összefoglalásában, melyet Kamondiné Bóta Melinda projektfelelős állított össze. Eredményhirdetés decemberre várható. Köszönet Kamondiné Bóta Melindának a színes programokért.

2015. október 7-én, a „**Világgyalogló Nap**” keretein belül, hagyományos **Őszi túránkat** is megszerveztük, Kovács László, Meszlényi Imre és Kamondiné Bóta Melinda és a többi segítő pedagógus és szülők segítségével. Köszönjük Bagyóné Haraszi Katinka, Gáborné Bontó Eszter, Lucz Ferdinándné segítségét. A programon készült képeket feltöltöttük az internetes felületre, várjuk a teljesítésért járó jutalmat!

2015. október 8-án, **KIHELYEZETT MÚZEUMPEDAGÓGIAI TANÓRA** keretén belül, a keszthelyi Balatoni Múzeumból érkezett hozzánk, Németh Péter, aki „Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc fegyverzetéről” beszélt felső tagozatosainknak, ill. bizonyos fegyverekkel a tanulók „testközelből” is megismerkedhettek, kezükbe vehették, megfigyelhették, hiszen el is hoztak párat iskolánkba a múzeumból. A jövőben tervezzük, hogy tanulóink a Balaton Múzeumba utaznak, és ott vesznek részt hasonló, de más témájú múzeumpedagógiai órán. 2015. október 22-én, az 1956-os forradalom ünnepéről, iskolánk 7. osztályosai és egy fő 8. osztályos tanuló segítségével emlékezhettünk meg, Kovács László tanár úr felkészítésével. November 2. hetében testi és lelki egészségünkért, „**Egészség projekthetét**” szerveztünk tanulóinknak, Návai Lászlóné védőnő segítségével. Minden nap más-más színes program várta a kicsiket, nagyokat egyaránt. Hétfőn, a keszthelyi kórház Egészségházából érkeztek hozzánk előadók, a táplálkozásról, dohányzásról szóló interaktív előadással, ill. játékos feladatokkal, táplálkozási piramissal, melyet közlelő, „kézzel foghatóan” ismerhettek meg tanulóink. Kedden a felső tagozatosok számára egészséges életmód vetélkedőt, szerveztünk, Mátrai Istvánné, Zsóka néni vezetésével. Szerdán, alsósaink vehettek részt egy hasonló színes vetélkedőn, Beke Zoltánné, Vastagné Nagy-Pál Orsolya, Petrovicsné Frigyer Anita, Gerecs Mária tanítónők szervezésében. Eközben 7. és 8. osztályos tanulóink, Dr. Divinyiné Zsoldos Zsuzsa előadásában, felvilágosítást kaptak a serdülőkorai változásokról, testükkel lelki változásaikkal kapcsolatosan. Csütörtökön „**lelkünk egészségéért**”, a

zalaegerszegi „Esélyteremtő Ház” koordinátorai segítségével, érzékszervi fejlesztő játékokat játszhattak gyermekeink, melyek segítségével, nem csak érzékszerveiket fejlesztették, de megismerhették, bizonyos „testi fogyatékossgal” élő embertársainknak milyen nehézségekkel kell szembenéznie a mindennapokban, „egészséges” embertársaikkal ellentétben. Mindemelllett, a keszthelyi Szemfüles Fejlesztő Központ gyógypedagógusai, szakemberei fejlesztő játékokat, kézműves foglalkozásokat biztosítottak tanulóink számára. Kismamáknak, babájukkal érkezőknek, a „Hordozásról”, kisbabák fejlesztési lehetőségeiről, játszóházat biztosítottunk, szintén a Szemfüles Központ szakembereinek segítségével iskolánk falain belül. Segítette a program lebonyolítást Kempf Bernadett művelődésszervező. Pénteken, „Az internet veszélyeiről”, a megyei könyvtár előadója tartott előadást felső tagozatosaink számára, Kempf Bernadett művelődésszervező szervezésében. Köszönjük a védőnő és művelődésszervező segítségét! 2015. november 11-én, részt vettünk az Óvodánk által szervezett, „Márton-napi Lámpás Felvonuláson”. A program nagyon jó hangulatban, sok lelkes résztvevővel zajlott. Köszönjük a meghívást Závec Károlyné vezető óvónőnek, ill. Kamondiné Bóta Melinda tanárnőnek a gyönyörű, hangulatos iskolai lámpásokat!!! 2015. november 18-án, „Utó Halloween - partyt” szerveztünk a Diákönkormányzat és Kovács László diákönkormányzatot segítő pedagógus segítségével. A tanulók vicces, esetenként ijesztő jelmezekbe öltözhetek, és táncos mulatságon vehettek részt. 2015 novemberének első hetében elszállították iskolánkból, a tavasz óta gyűjtött papírhulladékot. Köszönjük mindenkinek, aki a gyűjtéshez hozzájárult és segítette ezzel iskolánkat, és a befolyt összeggel támogatják a tanulóknak rendezett programokat!

*Felhívjuk figyelmüket, hogy egész év során folyamatosan várjuk a papírhulladékot az iskolában! Köszönjük!* 2015. november 20-án 2. osztályosainkkal részt vettünk a „Tiszán innen, Dunán túl” Országos népdaléneklési verseny, „Szép Zalában születtem” elnevezésű körzeti minősítő versenyén. Minősítéseink: Torma Emese, ARANY, Csepregi Lilla, ARANY, Bagyó Emília, EZÜST minősítés. Bóbiták énekegyüttesünk (Réz Richárd, Horváth Hanna, Hédi, Kiss Brigitta, Bogdán Andrea, Bagyó Emília, Torma Emese, Csepregi Lilla) BRONZ minősítést szerzett.

2015. november 28-án szerveztük „Hagyományos Jótékonyági Adventi Vásárunkat” a Templom előtti téren. Köszönetünket fejezzük ki, minden felajánlónak, vásárlóinknak, hogy támogatták iskolánk szülői szervezetét! Köszönet a Szülői Szervezetnek és az Őket támogató lelkes apukáknak, segítőknek, a hangulatos, színes vásári forgatag megszervezéséért, a munkáért!

Köszönöm Kamondiné Bóta Melindának a színesebbnél színesebb ötleteket, anyagokat, mellyel segítette a szülők kézműves foglalkozásait!

2015. december 1-én, rendeztük meg iskolánkban a környékbeli iskolák részére, hagyományossá vált, **Körzeti Helyesírási Versenyünket**. A versenyen, saját iskolánkkal együtt 11 intézmény, 64 tanulója mérte össze tudását. Örömről szolgál, hogy tanulóink közül is többen értek el helyezést:

- 2. osztály: Kiss Brigitta, Csepregi Lilla, III. hely, felkészítő: Beke Zoltánné
- 6. osztály: Gábor Lili, III. hely, felkészítő: Tarné Molnár Éva
- 7. osztály: Kizek Luca, I. hely, felkészítő: Tarné Molnár Éva
- 8. osztály: Horváth Fanni, I. hely, Reikort Fanni, III. hely, felkészítő: Tarné Molnár Éva



Megérkezett a MIKULÁS!!!!

2015. december 3-án, csütörtökön, 14 órától, iskolánk tanulói, a Művelődési Ház nagytermében várták, a Sármelléki Mikulást, aki már évek óta látogatja tanulóinkat lelkes csapatával.

KÖSZÖNJÜK A SÁRMELLÉKI MIKULÁSNAK ÉS CSAPATÁNAK, HOGY MEGINT VELÜK ÜNNEPELHETTÜNK!

Köszönetünket fejezzük ki ZALAVÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE ÉS POLGÁRMESTERE FELÉ, hogy támogatták a Mikulás zsákjának megtöltését!

A mikulással, **fenyőfák** is érkeztek iskolánkba, Horváth Imola 1. osztályos tanulónk nagymamájának és Benkő Zoltánnak köszönhetően.

A fákat Horváth Tibor, Bagyó Lőrinc, Csepregi Tibor apukáknak és Tóth Zoltán segítőnknek köszönhetjük!

**2015. december 18-án, pénteken, 18 órától tartjuk, Karácsonyi Ünnepeünket! A gyerekek és pedagógusok, ünnepi műsorral, játékkal várják a karácsonyt.**

**Minden kedves érdeklődőt nagyon nagy szeretettel várunk! meggyermekünk műsorát!**



betlehemes

Tekintsék

Ezúton szeretném megköszönni kollégáimnak, a szülőknek, segítőinknek, hogy a kötelező feladataikon felül, vállalják és segítik e színes programok szervezését, lebonyolítását, felismerve eme programok közösség-és személyiségformáló hatását!

*Mély fájdalommal és megrendüléssel tudatjuk, mindazokkal, akik tisztelték, és szerették, hogy szeretett kolléganőnk, tanítónk, barátunk, **Simon Margit**, hosszan tartó betegség után, ez év októberében elhunyt! Haláláról és temetéséről tantestületünk utólag értesült. Kegyeletüket, a somogyzsitfai temetőben róhatják le!*

Gerecs Mária  
tagintézmény-vezető

### **FELHÍVÁS!!!!!!!!!!!!!!**

Kérem a falu lakosságát, hogy amennyiben karácsonyra adományozni szeretnének, ne a nagy bevásárló központokban tegyék, hanem a falujában lévő boltokban. Bármilyen élelmiszer adomány (cukor, tészta, liszt, olaj, stb.) nagy segítség lenne, amit előre is köszönök!

Kérem még, hogyha környezetében lenne olyan ember, aki adományra szorulna, jelezze felém!

Tisztelettel:

Kolodics Mária családgondozó  
Telefon:06-30/956-4360

### **Gyertyagyújtás**

Még két szombaton, december 12-én és 19-én délután 17 órakor várjuk a község lakóit a templomkertbe gyertyagyújtásra. Készülődjünk együtt az ünnepekre!

"Rohanunk, mintha életünk késnének le,  
ha öt perccel később érünk oda,  
sietünk, egymás mellett úgy megyünk el...  
egymás szemébe nem nézünk soha,  
futunk, Karácsony lesz, két nap, s egy éjszaka,  
már csak ennyi maradt az égi szép-csoda.

Nincsenek már azok a régi ünnepek,  
mikor díszbe öltöztek lelkek és szívek,  
s áldott némasággal várták az éjszakát,  
szenthittel hitték Betlehem csillagát,  
és imádkoztak, együtt, szeretetben,  
Miatyánk, Miatyánk ki vagy a mennyekben...

Nincs már az a régi boldog áhítat,  
mit a karácsony nyugalma átítat...  
csak futunk, csak futunk,  
s az életünk utol mégsem érjük,  
futva, rohanva el sosem érjük...  
mert pihenni kéne, mint régen, régi ünnepen,  
egymáshoz szólva, szépen, csendesén."

## In memoriam Marci atya

Amikor 2000 szeptemberében Zalavárra helyeztek Téged, még nem tudtuk mennyivel lesz gazdagabb a bennünk lakó lélek.

Gyermekeink Marcinak szólítottak, ezek a szavak akkor nekünk furcsán hangzottak.

Azonban amikor a gyerekek önként kezdtek misére és hittanra járni, azon gondolkodtunk ki ez az ember, aki így tudja őket magához vonzani.

Mikor megismertünk, megkaptuk kérdéseinkre a választ.

Nem volt benned semmi különleges, csak Isten tanítását a magad módján úgy adtad át, hogy a gyerekek átélték a csodát.

Ha kellett játékkal, gitárral, vagy táborozással, ahol te is szinte gyerekké váltál.

Mindent megtettél azért, hogy rajtad keresztül Istenhez közel kerüljenek.

Szeretetet adtál nekik, Ők pedig azzal viszonzták, hogy meghallgatták tanításaidat.

Megmutatta mennyire szeretnek, az utolsó miséden felsorakozott ministránsok serege.

Volt, aki minden szent mise után kis kezeivel neked, egy szem cukrot nyújtott át.

Gyermekeinken keresztül mi is kezdtünk közelebb kerülni hozzád,

Csodáltuk energiádat, kitartásodat, amit arra fordítottál, hogy összekovácsolj bennünket egy jó egyházközösségi csapattá.

Sok dolgot megértünk együtt, melyeket most emlékként itt hagysz nekünk.

Szolgálatod alatt felelevenedtek régi egyházi szokások, ismét lettek nagy heti szertartások.

Virágvasárnap már nem a magnó hangja szól, hanem mi énekeltük veled együtt a Passiót.

Szenteltél tüzet és vizet, örömünkre lett nagyszombat esti feltámadási körmenet.

Húsvét napján finomabb az étel, mert kezed által megszentelt lett az ünnepi étel.

Sok év után ismét lett Úrnapi körmenet, amelyen körbevitted a faluban az Oltáriszentséget.

Szoros összetartozásunkat mutatta meg, azaz ünnep, amely a kis Jézus születését ünnepelte.

Meghitté tette az ünnep előtti várakozást, mikor a templom kertjében felgyúltak az adventi gyertyák.

Itt hagyod emlékként a gitáros miséket, mikor a gyerekek Veled együtt énekeltek.

Gyermekeink nyári táboroztatása soha nem maradt el, melyre, mi felnőttek is szívesen mentünk el.

Papi szolgálatod fontos eseménye volt az ezüst mise, amelyet családod, barátaid, paptársaid, Zalaváron velünk együtt ünnepeltek.

Részesültünk ezüst misés áldásodban, de kezeid az áldást már nem osztják tovább a templomokban.

Ezekkel a kezekkel már gyerekeket nem keresztelsz, ezekkel a kezekkel már nem rajzolsz gyermekeink fejére keresztet, ezekkel a kezekkel már házasságokat nem áldasz meg ezekkel a kezekkel már bennünket nem oldozol fel, ezekkel a kezekkel Krisztus testét már nem osztod.

Még álmódzni is mertünk, mennyi dolgot fogunk tenni együtt.

De, az álmok elszálltak, mert máshol folytattad tovább papi szolgálatodat.

Nehéz volt akkor Téged elengedni. Nem gondoltuk, hogy pár hónap múlva viszont már el kell búcsúzni.

De, tudd, most amikor Te már ott fent vagy, Te mindig is a barátunk maradsz.

Te, akit most elveszítettünk, nem a földben pihensz, hanem örökre bent lakozol a szívünkben.

Érezzük, hogy velünk vagy akkor is, amikor már a csillagok közül nézel le ránk.

Halljuk majd szavaidat, hogy „bocsánat a kifejezésért”, halljuk majd szállóigévé vált mondatod: „csak poén volt”, halljuk majd, ahogy Isten áldását kéred azokra, akik munkájukkal hozzájárulnak egyházi ünnepeink megtartásához, és szebbé teszik templomunk környezetét, halljuk majd, hogy „falusiaknak „nevezel bennünket, látjuk, ahogy mosolyogsz és kacsintasz ránk, tudjuk, hogy velünk vagy és gondolsz ránk.

Számunkra Te egy ilyen ember voltál. Köszönjük, hogy életednek 50 évéből tizenöt esztendőn át a pásztorunk voltál és megosztottad velünk életed.

Sándor László szentbalázi plébániai kormányzó barátod szavaival búcsúzunk: „Marci! Azt hiszem, ezt egy kicsit elsietted...”

Mi maradunk, folytatjuk, Te meg támogass onnan "fentről".

**Marci atyától 2015. december 14-én vehetünk végső búcsút, délután 13 órakor a várvolgyi temetőben. Szent mise délelőtt 10 órakor a zalakomári templomban lesz.**

**A temetésre az egyházközösség autóbust szervez, jelentkezni az egyházközösség tagjainál lehet.**





### Karácsonyi Koncert

Az idei évben újra megrendezésre kerül a korábbi években már hagyományosnak tekintett Karácsonyi Koncert a templomban. Az eseményre 2015. december 20-án 17 órai kezdettel kerül sor. A koncert előtt és után lélekmelegítő italokat kínálunk a templom bejárata előtt. Adományaikat most is jó szívvvel fogadjuk, melyet a templom szépítésére fordítunk. Tisztelettel és szeretettel várunk mindenkit! Öltöztessük együtt ünneplőbe lelkünket, hangolódjanak rá velünk a szeretet ünnepére!

Szervezők

Önkormányzatunk dolgozói és a képviselő-testület nevében, minden kedves lakosunknak áldott, békés karácsonyi ünnepeket, boldog és sikeres új esztendőt kívánok!

Horváth Ildikó  
polgármester



**Zalavár Község Önkormányzata állást hirdet**  
**Szakács**  
munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Zala megye, 8392 Zalavár, Dózsa György utca 71.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

Meghatározott ételféleségek elkészítése az előírt mennyiségben, minőségben és időben, alkalmazottak, gyermek, szociális és vendégéjkezők számára, az önkormányzat saját üzemi konyháján.

**Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- Középfokú képesítés, szakács,
- szakmai - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat,
- magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, egészségügyi alkalmasság

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

- B kategóriás jogosítvány
- A közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet 16. § szerinti élelmezésvezetői munkakör betöltéséhez szükséges feltételek megléte

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- Szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló dokumentumok, nyilatkozat arról, hogy a pályázatban résztvevők a pályázati anyagot megismerhessék.
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

**A munkakör betölthetőségének időpontja:**

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2015. december 23.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Takács Tímea nyújt, a 06-83/354-001 (3 mellék) -es telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- Postai úton, a pályázatnak a Zalavár Község Önkormányzata címére történő megküldésével (8392 Zalavár, Dózsa György utca 1. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 1407/2015. , valamint a munkakör megnevezését: szakács.  
és
- Elektronikus úton Takács Tímea részére a pmhzvar@gylcomp.hu E-mail címen keresztül  
vagy
- Személyesen: Takács Tímea, Zala megye, 8392 Zalavár, Dózsa György utca 1.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2015. december 31.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:** www.zalavar.hu - 2015. december 8.